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ΘΕΜΑ: «Επαναλειτουργία του Νοσοκομείου Λοιμωδών Παθήσεων στην Θεσσαλονίκη» 
 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Μουσική διαμαρτυρία με αίτημα την επαναλειτουργία του Νοσοκομείου Λοιμωδών Παθήσεων της 
Θεσσαλονίκης πραγματοποίησαν μέλη του Κοινωνικού Ιατρείου Αλληλεγγύης. Τα μέλη της εν 
λόγω οργάνωσης κάλεσαν τους πολίτες να ενισχύσουν την προσπάθειά τους να ανοίξει και πάλι 
το Νοσοκομείο, που έκλεισε το 2013, προκειμένου να ενισχυθεί το Εθνικό Σύστημα Υγείας 
(«ΕΣΥ»), που δοκιμάζεται από το τέταρτο κύμα της «πανδημίας». Η ανάγκη για ενίσχυση του 
«ΕΣΥ» είναι φανερή, όσο ποτέ άλλοτε. Ξεκίνησαν, λοιπόν, τα μέλη του Κοινωνικού Ιατρείου 
Αλληλεγγύης μια καμπάνια για να ανοίξουν τα κλειστά νοσοκομεία, εν προκειμένω, το Λοιμωδών 
της Θεσσαλονίκης. Το τελευταίο μπορεί να ανοίξει και να φιλοξενήσει δομές πρωτοβάθμιας και 
δευτεροβάθμιας φροντίδας Υγείας, θέτοντας σε λειτουργία κλινικές, που θα δώσουν μια 
ανακούφιση στην πόλη, όχι λύση στο πρόβλημα. Παρά τις τεχνικές δυσκολίες που επικαλούνται 
οι υγειονομικές Αρχές για την επαναλειτουργία του ως άνω Νοσοκομείου, τα μέλη του Κοινωνικού 
Ιατρείου Αλληλεγγύης ισχυρίζονται, πως η επαναλειτουργία του είναι θέμα πολιτικής απόφασης. 
Το Λοιμωδών της Θεσσαλονίκης έχει μια δέσμευση απέναντι στο ιταλικό κράτος, που μας το 
παραχώρησε: Να παραμείνει δομή Υγείας. Στην άκρη του χώρου που το φιλοξενεί υπάρχει ένα 
περίκλειστο δώμα που λειτουργεί ως αποθήκη της τοπικής «ΥΠΕ», με δύο ασθενοφόρα, που 
εφοδιάζονται με υλικό και το μοιράζουν στα νοσοκομεία. Είναι, ως φαίνεται, εφικτό, το ανωτέρω 
κρίσιμο για την υγεία των Θεσσαλονικέων νοσοκομειακό ίδρυμα να επαναλειτουργήσει. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Προτίθεστε να λάβετε τις απαραίτητες πολιτικές και νομοθετικές πρωτοβουλίες, προκειμένου να 
δρομολογηθούν και να ολοκληρωθούν άμεσα οι προσλήψεις του κατάλληλου από την άποψη του 
αριθμού και των ειδικοτήτων υγειονομικού προσωπικού για την στελέχωση και επαναλειτουργία 
του Νοσοκομείου Λοιμωδών Παθήσεων της Θεσσαλονίκης, γεγονός το οποίο θα αποβεί προς 
όφελος των κατοίκων της πόλης και προς ενίσχυση του «ΕΣΥ», που αναμφίβολα θα προκύψει με 
την επαναλειτουργία του εν λόγω νοσοκομειακού ιδρύματος; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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